Математика-11 (4)
1.Егер кіші диагоналі 8см, ал бір бұрышы 60 градусқа тең болса, онда ромбтың периметрін табыңдар. А)42см В)64см С)32. Д)54см Е)36см

2.Көбейткіштерге жіктеңіз: у2(2у-5)(у-2) А)(2у-5)(у-2) В)(2у-5)(у+2) С)(2у-5)(у2-4).
   Д)(у2-4)/2у   Е)(у-4)(2у-5)
3.Бөлшекті қысқартыңыз: 
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4.есептеңіз: 
[image: image5.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

12

5

3

2

:

75

,

0

3

1

  А)0,5 В)
[image: image6.wmf]33

40

 С)
[image: image7.wmf]144

169

 Д).1 Е)3
5.Егер а8=-7, а10=3 арифметикалық прогрессмяның а9 мүшесін табыңдыр: А)-2. В)4 С)2 Д)3 Е)7
6. Өренкті ықшамдаңыз: 0,2а2в2·(-5а3в)2:  А)1,5а8в5   В)2,5а5в3 С).-5а8в5 Д) -5а8в5Е) а8в5
7.Параллелограмның қабырғалары 3пен 4-ке тең, ал олардың арасындағы бұрышы 300-қа тең. Параллелограмның ауданың табыңдар. А)
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8. 1:25000000 масштабпен берілген картада екі қаланың арасы 12см. Екі қаланың бір-бірінен нақты қашықтығын табыңыз.А)300км В)3000км. С)30000км Д)2700км Е)2500км

9. 24 санының 25%-ін табыңыз. А)6 В)7 С)12 Д)8 Е)4

10. Көпмүше түрінде жазыңыз: (х2-11)(11+х2) А)х2+22х-121 В) х2-22х-121 С) х4-22х2-121 Д)121-х2  Е)х2-121
11. Сөйлемді аяқтаңыз: «Тангенс функциясының анықталу облысы -...»
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12.Тең қабырғалы үшбұрыштың ішкі және сыртқы бұрышын табыңдар. А)1000;800 В)1350;450  С) 1100;700  Д)600;1200  Е)700 ;1100
13. Квадраттың диагоналі 10см болса, квадраттың ауданың табыңыз: А)100см2 В)64см2 С) 25см2 Д)36см2 Е)50см2
14. Есептеңіз: 
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15. Тіктөртбұрыштың ауданы 42см2. егер оның ені 3см болса, ұзындығы қанша болады?  А)13см  В)11см.  С)15см  Д)14см  Е)12см 

16. Ара қашықтығы 500км екі қаладан бір мезгілде қарама-қарсы бағытта трактор мен одан жылдамдығы 4 есе артық жүк машинасы шығып,4 сағаттан кейін кездесті. Трактордың жылдамдығы қандай? А)10км/сағ В)80км/сағ С)100км/сағ  Д)33км/сағ Е)25км/сағ

17. Бөлшекті қысқартыңыз: 
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18. Функцияның туындысын табыңыз: 
[image: image19.wmf](

)

x

x

x

f

2

5

-

=

 А)
[image: image20.wmf]x

x

2

5

4

-

 В)
[image: image21.wmf]x

x

2

1

5

4

-

 С) 
[image: image22.wmf]2

4

2

5

x

x

-

 Д) 
[image: image23.wmf]x

x

2

1

5

4

+

  Е) 
[image: image24.wmf]x

x

1

5

4

-


19.Есептеңіз: 
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20. Егер үшбұрыштың басқа екі қабырғасы 6см және 10см-ге тең болса, онда 1200 бұрышқа қарсы жататын қабырғасын табыңыз. А)12см В)15см С)10см Д)14см Е)13см

21. Теңдеуді шешіңіз:  2sin2x-5=-5cosx   A)
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22.Теңсіздіктің шешімін табыңыз: 
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23.Бөлшекті қысқартыңыз: 
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24. а5=25, a7=35 болатын(аn) арифметикалық прогрессияның бірінші, үшінші және тоғызыншы мүшелері геометриялық прогрессияны құрайды. Соның алғашқы үш мүшесінің қосындысын табыңыз. А)65 В)60 С)55 Д)50 Е)85
25. Көбейткіштерге жіктеңіз: 5ах2-10ах-вх+2в-х+2.  А)(х-2)(5ах-в-1)  В)(х+2)(5ах-в-1) С) (х-2)(ах-5в-1)   Д)(х+2)(5ах-1)  Е) )(х-2)(5ах+в+1) 

26. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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27.
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 функциясының туындысын табыңыз. А)
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28.Егер 
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 функциясы үшін алғашқы функциясының жалпы түрін табыңыз:
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30.Теңдеуді шешіңдер:х2+х-6=0  А)-2;3  В)-3;-2  С)5;1   Д)-3;2   Е)-5;1
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